NOMOI IAANIKQN AEPIQN — ®YAAO EPITAZIAZ

1. Idaviko agpio oykou 50L kal nieonc 2atm oupniéleTal 1I000gppa (T = 400K) pexpl va
TeTpanAaciacTei n nicor Tou. Na Bpebei 0 TEAIKOG OYKOG NOU KaTaAApBAvel.
Na napaoTtabei n petapoAn pe diaypappatap -V, p—Tkar V-T.

2. Idavikd agpio oykou 10L kal nieong 2atm ektovwveTal 1000eppa (T = 200K) PéExp! va anokTnoel
oyko 15L. Na BpeBei n nicon Tou oTnV KATAOTACN AUTH.
Na napaoTtabei n perapoAn pe diaypappatap -V, p—Tkal V-T.

3. Idaviko agpio nisonc 6atm kar Bppokpaciac 127°C, BeppaiveTal 1I00xwpa oe doxeio dykou 10L
MEXPI Toug 327°C.
Na Bpebei n véa nicon Tou kal va napaoTtabei n peraBoAn e diaypaupatap -V, p—-Tkar V-T.

4. 1daviko agpio oykou 3L kal Beppokpaciag 1270C, Beppaiveral 1I0oBapws (p = 2atm) PEXp! TOUG
2270C. Na Bpebei 0 vEog OYKOC Tou Kal va napaoTtadei n peraBoAn pe diaypappatap—-V,p—-T
karV-T.

5. Mia noodTnTa 106avikoU agpiou BpioKETalI OTNV KATaoTaon A o€ p 410° N/m?
Beppokpaaia Ta=300K kal diaypa@el TNV KUKAIKF JETABOAN Tou 8 F——-
oxnuaroc, onou Te=Tr.

I. Nwc ovopalovTal ol ENIPHEPOUC HETABOAEG; I
II. Na avTIOTOIXNOETE TIG HETABOAEG TNG APIOTEPNG OTAANG HE TOV 2L _AI A
avTioToIX0 VOMO TNC Yeaaiag oTNANG kai Tn Yabnuartikn e€icwon nou 0 3 4' VD)

neplypagel Tn HETaBoAn Tng de&iag oTnANG.

MeTaBoAn NoOpocg E€iowon
AB Boyle p/V= oTtab.
Br Gay-Lussac p/T=0Ta0b.
rA Avogadro pV=oTab.
AA Charles V/T=oTab.

ITI. Na cupnAnpwBouv ol TINEG TwV PEYEBWV TOU NApakaTw nivaka.

Katdotaon p (N/m?) V (L) T (K)
A

B
r
A

IV. Na napaoTtnosTe TIC HETABOAEC o€ a&ovec p-T kai V-T.



